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1. Химическому элементу, степень окисления которого в высшем оксиде +6, соответствует схема распределения электронов в атоме:

1) 2, 8, 6

2) 2, 8, 8, 2

3) 2, 8, 3

4) 2, 6

2. В каком ряду хи​ми​че​ских эле​мен​тов уси​ли​ва​ют​ся ме​тал​ли​че​ские свой​ства со​от​вет​ству​ю​щих им про​стых веществ?

1) калий → на​трий → литий
2) сурьма → мы​шьяк → фосфор
3) углерод → крем​ний → германий
4) алюминий → крем​ний → углерод
3. В какой мо​ле​ку​ле есть оди​нар​ная связь?

1) [image: image1.png]


 2) [image: image2.png]O5



  3) [image: image3.png]NH



   4) [image: image4.png]CO

2




4. В каком из со​еди​не​ний степень окис​ле​ния азота равна −3?

1) [image: image5.png]



2) [image: image6.png]Ba(NOQ)Q




3) [image: image7.png](NHy4)2SOy4




4) [image: image8.png]HNOj3




5. Бром ре​а​ги​ру​ет с

1) [image: image9.png]H>S0O4



    2) [image: image10.png]HCI



     3) [image: image11.png]NaCl



    4) раствором [image: image12.png]KOH




6. К окислительно-восстановительным относится реакция термического разложения

1) [image: image13.png]H5S105



   2) [image: image14.png]Cu(O



   3) [image: image15.png]NaN03



   4) [image: image16.png]CaCOg3




7. Наибольшее число ани​о​нов об​ра​зу​ет​ся при пол​ной дис​со​ци​а​ции 1 моль

1) фосфата калия

2) нитрата натрия

3) сульфата меди(II)

4) хлорида железа(III)

8. Раствор фос​фа​та калия ре​а​ги​ру​ет с

1) [image: image17.png]


  2) [image: image18.png]BaSO4



   3) [image: image19.png]KOH



  4) [image: image20.png]NaQCO;),




9. Хлор ре​а​ги​ру​ет с

1) азот​ной кислотой

2) суль​фа​том алюминия

3) кислородом

4) бро​ми​дом кальция

10. Оксид серы(VI) ре​а​ги​ру​ет с

1) нит​ра​том натрия

2) хлором

3) ок​си​дом алюминия

4) ок​си​дом кремния

11. Гидроксид железа(III) в отличие от гидроксида натрия

1) легко растворяется в [image: image21.png]H>S0O4




2) разлагается при небольшом нагревании

3) взаимодействует с фосфорной кислотой

4) реагирует с алюминием

12. При на​гре​ва​нии раз​ла​га​ет​ся с вы​де​ле​ни​ем кислорода

1) [image: image22.png]


  2) [image: image23.png]KMnQO4



   3) [image: image24.png]CaCOg3



    4) [image: image25.png]KAIO-




13. Верны ли следующие суждения об обращении с растворами щелочей?

А. При попадании раствора щелочи на кожу рук его надо смыть водой.

Б. При попадании раствора щелочи на кожу рук его надо смыть раствором соды.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

14. [image: image26.png]Cls



 яв​ля​ет​ся окис​ли​те​лем в ре​ак​ции с

1) [image: image27.png]



2) [image: image28.png]HNOj3




3) [image: image29.png]NaQSO4




4) [image: image30.png]NH




15. На диа​грам​ме изоб​ра​же​но рас​пре​де​ле​ние мас​со​вых долей водорода, азота и кис​ло​ро​да в не​ко​то​ром веществе.

[image: image31.png]



Какому ве​ще​ству оно соответствует?

1) [image: image32.png]NH




2) [image: image33.png]NH4NOs




3) [image: image34.png]NH4NOs3




4) [image: image35.png]HNOj3




16. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.

В ряду химических элементов [image: image36.png]S — P — Si



 происходит уменьшение (ослабление)

1) числа протонов в ядрах атомов

2) числа электронных слоев в атомах

3) радиуса атомов

4) металлических свойств

5) кислотного характера свойств высших оксидов

17. Общей фор​му​ле [image: image37.png]


 со​от​вет​ству​ет со​став молекул

1) этилена

2) этанола

3) ацетилена

4) метанола

5) пропена

18. Установите со​от​вет​ствие между двумя ве​ще​ства​ми и реактивом, с по​мо​щью ко​то​ро​го можно раз​ли​чить эти вещества.

	ВЕЩЕСТВА
	 
	РЕАКТИВ

	А) [image: image38.png]OH)3



 (тв.) и [image: image39.png]KOH



 (тв.)

Б) [image: image40.png]OH)3



 (тв.) и [image: image41.png]BaSO4



 (тв.)

В) [image: image42.png]BI"Q



 (р-р) и [image: image43.png]F6013



 (р-р)
	 
	1) [image: image44.png]H->O




2) [image: image45.png]NaOH



 (р-р)

3) [image: image46.png]NaQSO4



 (р-р)

4) [image: image47.png]CO

2



 (р-р)


19. Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с которыми это вещество может взаимодействовать.

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	A) [image: image48.png]



	1) [image: image49.png]Feg 03, BaClg





	Б) [image: image50.png]CuO



           
	2) [image: image51.png]MgBI"Q, OQ





	B) [image: image52.png]H>S0O4




	3) [image: image53.png]NaOH, HCI





	
	4) [image: image54.png]H,, CO





	
	


20. Используя метод элек​трон​но​го баланса, со​ставь​те урав​не​ние ре​ак​ции по схеме:

 

[image: image55.png]KI + ... + HQSO4 — IQ -+ MHSO4 + ...+ HQO



 

Определите окис​ли​тель и восстановитель.

21. К раствору сульфата алюминия массой 68,4 г и массовой долей 8% прилили избыток раствора хлорида бария. Вычислите массу образовавшегося осадка.

22. Для определения качественного состава неизвестного бесцветного газа с неприятным запахом часть его поглотили раствором гидроксида бария. При этом выпал белый осадок, растворимый в кислотах. Другую часть нагрели с сероводородом. В этом случае наблюдали образование вещества жёлтого цвета, нерастворимого в воде.

Запишите химическую формулу и название выданного вещества. Составьте два уравнения реакций, которые были проведены в процессе исследования его свойств.
